
  

Εκπαιδευτική Ημερίδα Ιατρικής Σχολής 

 

   
  
Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 17 Μαρτίου 2026 μία ακόμη εκπαιδευτική 
ημερίδα της Ιατρικής Σχολής, εστιασμένη στην ενημέρωση για θέματα που αφορούν τον 
εγκέφαλο, με τη συμμετοχή σχολικών μονάδων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 
Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των   δράσεων Ενημέρωσης για τον Εγκέφαλο, ενός 
θεσμού που η Ιατρική Σχολή υποστηρίζει διαχρονικά, προωθώντας εκπαιδευτικές και 
ενημερωτικές πρωτοβουλίες για τη διάχυση της επιστημονικής γνώσης στην κοινωνία.  Τον 
συντονισμό των εκπαιδευτικών επισκέψεων είχε η Επιτροπή Διασύνδεσης με τη Δευτεροβάθμια 
Εκπαίδευση, στο πλαίσιο της λειτουργίας της Επιτροπής Διασύνδεσης με την Κοινωνία της 
Ιατρικής Σχολής. 
Κατά τη διάρκεια της ημερίδας παρουσιάστηκαν σύγχρονες εξελίξεις στη μελέτη και έρευνα του 
εγκεφάλου από μέλη ΔΕΠ της Σχολής, προσφέροντας στους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς 
τους μια ολοκληρωμένη εικόνα των επιστημονικών εξελίξεων στον συγκεκριμένο τομέα. 
Την εκδήλωση χαιρέτισε η Κοσμήτορας της Σχολής, η οποία εξέφρασε την ιδιαίτερη ικανοποίησή 
της για τη σταθερή και ουσιαστική συνεργασία της Ιατρικής Σχολής με τη Δευτεροβάθμια 
Εκπαίδευση, επισημαίνοντας ότι οι δράσεις ενημέρωσης για τον εγκέφαλο αποτελούν πλέον 
θεσμό για τη Σχολή. 
Στο πλαίσιο των εργασιών της Επιτροπής Διασύνδεσης με τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, οι κ.κ. 
Μ. Βενυχάκη, Καθηγήτρια Κλινικής Χημείας, και Σ. Ηλία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Εντατικής 
Θεραπείας Νεογνών, παρουσίασαν τις εκπαιδευτικές και ερευνητικές δραστηριότητες της 
Ιατρικής Σχολής, αναδεικνύοντας το πολυεπίπεδο έργο της. 
Ο Διευθυντής του Μουσείου Ιατρικής, Καθηγητής κ. Γ. Τσιαούσης, συμμετείχε στην ημερίδα με 
την εισήγηση του με θέμα: «Τεχνητή Νοημοσύνη και Ιατρική: Τα ηθικά διλήμματα μιας νέας 
πραγματικότητας». 
Ακολούθησαν θεματικές εισηγήσεις από τον Καθηγητή Φαρμακολογίας κ. Γ. Χαραλαμπόπουλο, 
με θέμα «Η Φαρμακολογία της Νευροαναγέννησης», καθώς και από τον Αναπληρωτή Καθηγητή 
κ. Γ. Ζαγανά, με τίτλο «Από τον εγκέφαλο στον νου και τη συνείδηση». 
Στο τέλος της ημερίδας, οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί τους επισκέφθηκαν τα εργαστήρια της 
Ιατρικής Σχολής, τα οποία άνοιξαν για ακόμη μία φορά τις πόρτες τους στη μαθητική κοινότητα, 
προσφέροντας μια μοναδική εμπειρία βιωματικής μάθησης. 
Τα εργαστήρια Αιμοποίησης, Ανατομίας, Ιστολογίας, Κλινικής Χημείας, Χημείας-
Βιοχημείας, Οπτικής και  ΄Ορασης, Μικροβιολογίας, Ύπνου, Τοξικολογίας, 
Νευροφαρμακολογίας, καθώς και το Μουσείο Ιατρικής  που υποστηρίζουν το έργο της 
Διασύνδεσης με τη Β΄θμια Εκπαίδευση για την Ιατρική Σχολή, έδωσαν το παρόν τους στην 
εκπαιδευτική ημερίδα με ένα εστιασμένο στον Εγκέφαλο πρόγραμμα ξεναγήσεων.  
 

 

Στην Ημερίδα συμμετείχαν οι σχολικές μονάδες της πόλης:  
  

2. Πρότυπο ΓΕΛ Ηρακλείου  
3. 3ο Λύκειο Ηρακλείου 
3. Λύκειο Αλικαρνασσού 

  
Η Ιατρική Σχολή συνεχίζει το έργο  της υποδοχής των σχολικών μονάδων  με συνέπεια και 
ενθουσιασμό προσβλέποντας στην ουσιαστική συμβολή της στη διαμόρφωση επιστημονικής 



συνείδησης στη νέα γενιά.  Τα μέλη του ακαδημαϊκού και το διοικητικού,  εργαστηριακού 
προσωπικού  που υποστηρίζουν το έργο  της Επιτροπής Διασύνδεσης με τη Β΄θμια Εκπαίδευση 
αφιερώνουν πολύτιμο χρόνο και δημιουργική ενέργεια για την υλοποίηση των εκπαιδευτικών 
αυτών δράσεων, με τη θερμή ανταπόκριση των σχολικών μονάδων να αποτελεί ισχυρό δείκτη 
της επιτυχίας της συλλογικής αυτής προσπάθειας. 
  
Φωτογραφικό υλικό: 
  
  

 



 



 

 

 


